wnsuameifm
jijrumi-nu
«nwo\uv»su Uftiou iiscos™

»hnBUuvm

HnBBuuvmmiiiJflow'jnuuBnntmmifm

rhiuaibcijanTjafm

fiiwaao

rinW”atumsisuvmlib'wni

pmaamminumwic useimeu

«in'Bmi'éuSjriaiii'n

fiiri'jiwjnurfmviifmuatBnw

uun m ]Z)—l

"ntjsiciocj«aas:i Viflsnandniviijajno\)«ntiS'nj\Jicu'itu w.fi. 2563 - 2565 njfhwhjnu

Annmlu
1,440,042.00
1,440,042.00

66,640.00
50,240.00

16,400.00

872,402.00

300,000.00

40,000.00

40,000.00

100,000.00

84,000.00

shannuflawvnwquamo®iu

i\«bwauflcfma8, 'uflu

- fliwamviumiiJQijw-nuuBnnflninvn'n
lwn\Jiaiviunmac fiBnniHvJIfIOw u'luTi'3"i«8ii

fTUtnau MBiw”BaflnamBan”uthurhca'iw

- phitfuibcijafmafn’j 'sucnnunTSYismnn
n?vtusjhunmvi&BAuwuwmriwcsurvnA
itocaitkuibcancu 2563" ntnu 10 nu
ihcgafismnji tisc | fift

- filwa'iBisiuvmiidm)fmtiB'5i'9ivnjnviuat
Tjfljnnt ivjawnfunitfinBWululn~nTsufli:
visna«rs*my»| i)84ri'itfrmupi&wjw 3 usc

vnbu-nuBii # viintntiB'j

- ph«8au*muscOn”*?n*nEnurnwuc ubj

anun”iunswvnaqusnfld'iu

- flifiBauflasi/Ywtfanunriu iwalvfa'iimcMnuU

pnatinR

fh88auwurithuwnfo?mi?{riunjnunswvnfi

ausnutnfl

- pi'iB'wviu'irfmvi‘ifmuatB'iB MB”uapmaacBnw

ilamatj maluB'inTjrf'iunhu tu B'ifmma'ins'vi

wrifiwffjlwi

- pinB\JUVIidiBiiviijnviwisVjfifinn3TjA0?i-3iii'luiwdvifiwiPijj uscnutnim
<Diuum(lu7u>inm? 10 tu ¢Jsc 4 m i sc 50 invi na 10 piu ifiuwu 20,000
unvi / fuwjfi 6 tu ¢)sc 7wj.¢)sc 60inn na 12mi l6udu 30,240 invi
naifluflu 50,2400 uivi

-fhoimbcijafmarm naw 10 su StonfhwAnht*a xhctnu 1 piu
phwaauvivi 2,000 invi rmarm 9 piuf sc 1,600 irm naphpioauvm
BTina 14,400 uiyi naphwJuihc/pj&aAéii 16,400 invi

- pinWsiniJiAavin™vJiiijnnniBAiNiwjnviusc nflnni
aninu 15 mi A sc 4 pi?j H sc 5,000 invi
lautfaiunij 600,000 invi

- si«Bauflausca®A?nvnuiaYnvruc?s8U9w au-j. 6 Pift §sc 5,000 invi
ithiwu 30,000 invi

- s'iflBaunas”siiiidicinvifi'H'i wiu prjtfwiW'iijnrni pi-®icuviPigavfoiPigi
ibtanw 10ntim i Hsc 3,000 invi iOuuu<ninu 30,000 unvi

- ph«BauflafittgnanrUitwvivm*] lila nmue* vi&pn antjiv] [6uwunmu
100,000 invi

isbusc 7,000 invi tfunu 12 isau ifliiflu 84,000 invi






vwiauasnumi IVIIWauaBM'ttltf'uflu Aifjculurmanintu

- ufljjvrafthtwiVN | u-3 50 uv)ui as 50 = 2,500
- ufluvmrwi'ith* 2 ui 50 uvto*i as 70 = 3,500
- ufluvbjwiariih* 3 Ci 50 wiu*] as 70 = 3,500
- uflimumnawn 20lua*ias 100 = 2,000
-n»mwriiln A4201u*i as 100 =2,000

- mswmINKJET 120 GM 10In*] as 200 = 2,000
- ¥ *imwu 4 Sflin 1,000 U *)as 1= 1,000
-gewnmj 2 Caw 500 *00*1as 2 = 1,000

- aftaaivnJa-ttJiljj 100 uiu*i as 35 = 3,500

- u'itnaua‘iwa 50 aiu«! as 50 =2.500
-ihnrnajuvaaiiij 50 /hii*i as 30 = 1,500

- N.50 5«i = as 320 = 1,600
- ifi*imjnisfI'm N.10 10 Ai - as 70 =700

- aimstou 501via*i as 120 = 6,000

- uvmibsrnj 2 3 10 tfu*) as 80 =800

-rmin? 8 Ci 21*13*1as 600 = 1,200

- awiwoiauwuiaalvicy 2Ina*i as 660 = 1,320
-aimSuiuof 35 20lvia*i as 110 = 2,200
-aimoduuoi 10 20lua*i as 80 = 1,600

- iJinmuu'iwu 500 wi*4ias 5 =2,500

-vhnmsfoh 300 wi**ias 5 = 1,500

-ihnmaueu 300 wi**ias 5 = 1,500
- uviuwwivnlJla 10 @u*4i as 50 =500

- imJuawlu 1.50 Ci 30 Ciu .1 as 50 = 1.500



wwmaemofm fanU Ifo ftQoil'urmft'nnfu

- imJuanflu 2 fli 30 jjtu® 0t 60 = 1,800

-nTjann 21 nfu 30 uvi* ®at 60 = 1,800

- fmaeriHB 20Tvta*) st 30 = 600

-n«»nwm 2van nun | fo 20ihvt1at 30 =600

- ajjwum\j042 20 iau jat 35 =700

- mtiimfuvi&fta 10 iau *lat 65 = 650

- vitiCmjsuwfteta 10 iau 1 at 65 = 650
-mtfnwiSninosmwu A4 6 vio*]as 150 =900

- nitaiwW nnri‘itutfjtmi« 3 X3 u.u 48 vio*]at 35 = 1,680
- nitfmsifan-rjTufhwj'm 3 X3 uu 48 vio*)at 35 = 1,680
- tn-aauauao 50 011 ®at 5 = 250

- «mvwAnfa 3 ucn 10 tfu ¢)at 280 = 2,800

fhfaijfifajThwof 200,000.00 - fmaafiejjjtoiao-f woW lurmiJ~tiw-nii tio* - viSn Printer Laser Samsung 3 Ill Lcp-680 ND (4 3 *at 2,800 = 11,200 X
2*00) itluuu 22,400 UM
- vrin Printer Laser Samsung iro-in iju ML-4510 ND nrduat 6,500 X 4 iflu
UuU 26,000 VWI

- wJn Printer Fuji Xerox 3435 tm -ai (nao”at 4,500 X 3 =13.500
- vmmpdo-jFAXcannon 2 nao™) ¥ at 2.000X 2 =4,000

- WIfi Printer epson lju L850 (5 Ifi?20**]|Bt6 350t 550=16,500X4
l6uwu 66,000 trw

- vifln Printer epson iju L220 (7 if*04*]at4 SI*]aK 280=7,840X5
ltluBu 39,200 vnvi

- uwti DVD 5 nao-a fat 600 = 3,000

- uwi CD 5 fiaoa at 500 = 2,500
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